

Nagyatád Város Polgármestere

Ügyiratszám: 10 001-4/2009.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. március 26-i ülésére

a közoktatási intézményfenntartó társulás átszervezésével kapcsolatos feladatok végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Háromfa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 155/2009. (XII. 17.) számú határozatával és Bakháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 81/2009. (XII. 16.) számú határozatával döntést hozott arról, hogy az óvodai nevelést és az általános iskolai oktatást 2009/2010 tanévtől a nagyatádi közoktatási mikrotérségi társulás keretében működteti tovább.

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 8/2009. (I. 29.) számú határozatával döntött a Háromfa, Bakháza községek óvodai-iskolai csatlakozásáról. Egyetértett azzal, hogy a Nagyatád, Bolhás, Ötvöskónyi Nevelési, Oktatási, Alapfokú Művészetoktatási Pedagógiai Szakszolgáltató Intézményfenntartó Társulásában, a háromfai óvoda és általános iskola a 2009/2010-es tanévtől, a Nagyatádi Közoktatási Intézmény Tagintézményeként működjön.

Az óvodai nevelést és az általános iskola 1-6. osztályában folyó oktatást Háromfán biztosítják. A bakházai, háromfai 7. és 8. osztályos tanulók oktatása a nagyatádi általános iskolai intézményegységekben történik, utazásuk iskolabusz szolgáltatással lesz biztosítva. Az egy intézmény szervezeti keretében történő nevelési és oktatási feladatok megvalósításai még hatékonyabbak lehetnek a tanulók számára, szorosabb szakmai kapcsolat kiépítésére válik lehetőség a pedagógusok között.

Ezzel az átszervezéssel a Nagyatádi Közoktatási Intézmény struktúrája oly módon bővül, hogy a székhelytelepülésen működő 4 intézményegysége (3 általános iskolai és egy óvodai) és az Ötvöskónyiban működő óvodai tagintézménye mellé, tagintézményként szakmai önállósága megtartásával, csatlakozik a háromfai Tarkarét Óvoda és a Móricz Zsigmond Általános Iskola.

A fenntartó a közoktatás átszervezése során a Kötv. 88§. (6) bekezdésnek megfelelően az Oktatási Hivatal által javasolt szakértő véleményét megkérte, annak alátámasztására, hogy a nevelés-oktatás megfelelő színvonalon történő ellátása így biztosított és az oktatás igénybevétele a gyermeknek, tanulónak, szülőnek nem jelent aránytalan terhet.

A Kötv. 102§. (3) bekezdésének megfelelően megkértük a megyei önkormányzat – fejlesztési tervre épített – szakvéleményét. Az intézményi integrációhoz szükséges véleményezési eljárásokat lefolytatták az intézmények alkalmazotti közösségei, szülői szervezetei,

diákönkormányzatai. Minden szükséges és jogszabályban előírt véleményt és nyilatkozatot megkértünk, mely alátámasztja a közoktatási intézmény átszervezésének megvalósítását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a lefolytatott előzetes véleményeztetési eljárás alapján, a korábbi elvi határozatának megfelelően dönt arról, hogy Háromfa és Bakháza községek önkormányzatai 2009 július 1-től Nagyatád, Bolhás, Ötvöskónyi Nevelési, Oktatási, Alapfokú Művészetoktatási Pedagógiai Szakszolgálató Intézményfenntartó Társulás tagjai legyenek. A döntés értelmében a 2009/2010 tanévtől a háromfai óvoda és az általános iskola a Nagyatádi Közoktatási Intézmény tagintézményeiként működik, a bakházai, háromfai hetedik és nyolcadik osztályos tanulók oktatását a nagyatádi általános iskola intézmény-egységeiben biztosítják.
2. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete utasítja a jegyzőt, hogy a Nagyatádi Közoktatási Intézmény Alapító Okiratának és az alapfokú közoktatási intézményfenntartó társulás társulási megállapodásának módosítását készítse elő, és a tervezeteket terjessze a képviselő-testület elé.

Határidő: 2009. május 20.

Felelős: Dr. Kovács Ildikó jegyző

Nagyatád, 2009. március 20.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.

Dr. Kovács Ildikó
jegyző